

女子工地 “捡”来100米电缆

快报讯(记者 薛林)昨天,一名妇女在工地盗窃电缆时,被民工逮了个正着。

据目击者称,当天中午12点多,在淮清桥附近,一名妇女拎着一只蛇皮袋来到工地上,她见地上有一堆电缆,电缆里全是铜线,于是用带来的剪刀把电缆剪断,迅速装进蛇皮袋,装做拾破烂的样子,准备离开工地。

此时,在工地的民工发现机器边上的电缆被剪断,于是在工地周围查找,结果看到那名妇女正鬼祟祟地朝工地外走去。这名民工立即追上去,让妇女打开蛇皮袋一看,里面装的竟是机器边上那堆电缆,共计100米长。

面对从工地上剪来的电缆,这名妇女竟称,电缆是从工地上捡来的,不是偷的。弄得在场工地负责人哭笑不得。最后,工地只好报警,将这名妇女送到派出所接受处理。

(蔡先生爆料奖 60元)

被拐云南女孩 南京车站获救

快报讯(通讯员 吴名 记者 田雪亭)带你去江苏旅游?骗你的,实际上是要卖掉你!前天,通过观察,南京铁路警方在火车站救下了险些被犯罪嫌疑人卖掉的一名15岁云南女子。据悉,在短短一个星期的时间内,铁路警方已经救下了3名被拐女子,7名犯罪嫌疑人被抓。

“快走!”3月26日早晨,两男一女拉扯着另一名白衣女子从K156次列车上走下,在拥挤的人流中,四人异常的动作引起了便衣民警汤俊的警觉,他悄悄地混在人群中仔细观察。白衣女子看起来只有十来岁,始终低着头,步伐缓慢,手中没有任何行李;而旁边的两男一女则不停地催促、拽着她前行,并且不时鬼鬼祟祟地扫视着两旁。汤俊敏锐地感觉到这其中肯定有问题,立即上前对四人进行盘查。

“来南京做什么?”汤俊问。“回家探亲!”其中一名男子慌慌张张地回答。“家在哪儿?”因为听其口音不是南京话,汤俊继续追问,并直视着男子的眼睛。男子支支吾吾答不上来。“不不,我们是来打工的。”旁边的女子见状,赶忙接话。汤俊看着那名被他们拉扯着的白衣女孩,用手一指:“她跟你们是什么关系?”这下,三个人都慌了神,语无伦次地解释不清。

在这种情况下,汤俊果断把四人带回办公室,一个多小时后,三人终于败下阵,供述了他们合伙将云南籍女子以9000元拐卖至江苏的犯罪事实。原来,被拐卖女孩叫小丽(化名),今年15岁,是云南曲靖人。几天前,邻居王某悄悄将其喊了出来,表示带她去江苏一带旅游,顺便帮她找地方打工。信以为真的小丽没经家人同意,当即跟着王某跑了出来,跟随王某夫妇和另外一名自称“小薛”的男子,踏上了驶往南京的列车,一路上“小薛”多次对小丽动手动脚,进行猥亵,小丽深受刺激,精神恍惚。

据悉,目前警方已经将王某等三人拘留,案情还在进一步审理中。

“我怕死,我不是人,我对不起你!”

殉情时 他变卦了

那一刻,恋人的身体就像一个断了线的风筝,离他而去。看着这一幕,吴辉(化名)的身体就像灌了铅一样沉重。他答应要和李云(化名)一起殉情,但是面对死亡他却退缩了,看着她被滔滔的江水吞没,他狠狠地抽打着自己的嘴巴,痛哭流涕地对长江大喊:“我怕死,我不是人,我对不起你!”

双方父母棒打鸳鸯

10年前,吴辉和李云就认识了。认识3年后,他们初中毕业,吴辉拉着李云的手,轻轻告诉她:“我会爱你到永远。”李云问他:“你有多爱我?”吴辉激动地说:“我愿意为你去死!”李云含着泪光说:“我也是。”

从此,一场甜蜜的爱情开始了。高中三年快乐的时光很快过去了,也许是恋爱影响了成绩,吴辉和李云都没有考上大学。

吴辉家里条件不好,在老家找了个辛苦的工作。而李云家庭条件不错,在父母的帮助下,找了一个轻松的工作。他们把恋情向父母公开时,遭到了双方父母的强烈反对。吴辉父母认为,是李云让吴辉没考上大学。而李云父母觉得,吴辉条件不好。双方父母一起施压让他们分开,他们只好答应。之后,吴辉一个人从老家来到南京打工。

“我们去殉情吧”

到南京后,吴辉真的想过

要忘记李云,但他发现他做不到。他在南京工作了两年,两年来,他和李云断了联系,但一直牵挂着李云,努力攒钱,盼望有一天能和李云在一起。

去年10月份,吴辉接到一个电话。“是吴辉吗?”听到这个声音,吴辉触了电一样,泪水夺眶而出。电话里传来李云的哭声:“我找了两年,天天都在想你。”原来,李云偶然从同学那里得到了吴辉的手机号码。

两天后,李云来到南京。这事让李云父母知道后,李云又被训了一顿,称如果她再不回家,父母就来南京找人。

李云对吴辉说:“我不回去了。”于是两个人一起在南京生活了3个月,但是,生活的艰辛是他们没能预料的。一个简陋的小屋,每顿都是粗茶淡饭。渐渐地,相爱的人开始为琐事发生争吵。

有一天,李云问:“还记得你说愿意为我去死吗?”吴辉说:“我记得。”李云说:“那我们去殉情吧。”

女友跳下 他选择逃离

吴辉拉着李云的手,静静地走在长江大桥上。“你说我们死后会在一起吗?”李云依偎在吴辉身上,流着泪问。“会的,我们就能永远在一起了。”吴辉抱紧李云。

一个小时后,天色暗了下来。李云离开吴辉的怀抱:“我们到那边团聚吧。”李云跨上大桥的栏杆,因为翻不过去,吴辉还在后面帮了她一

把。接着,吴辉也翻过了栏杆。风吹着李云的长发,她转过头来,哭着喊:“我爱你!”吴辉也喊:“我也爱你。”李云喊:“数到3一起跳,1,2,3,我们永远在一起。”

这时,吴辉的身体就像灌了铅,手脚都僵硬得不能动弹。他看着心爱的李云就像一个断了线的风筝飘远,他想伸手去拉,但已经够不着,李云的身影最后消失在滔滔江水里。吴辉冲着长江号啕大哭:“我怕死,我不是人,我对不起你!”

男性比女性更理性

接到报警,民警赶来将吴辉救下,这时他已瘫倒在地。为保护吴辉,中华自救救援网的张纯开始了对吴辉为期一个月的治疗。吴辉说:“是我帮她翻过栏杆,是我害了她!”

张纯通过几次治疗,矫正了吴辉的负罪感。吴辉回到老家,跪在李云父母跟前:“我决定要活下去,以后我就是你们的儿子。”

张纯说:“类似的殉情事件已发生过多起,我曾遇到3例男方最后都选择了逃离,事后,他们很痛苦,都来找我请求心理援助。男女往往思维方式不同,男性比较理性,也比较坚强。爱情是否重于生命,每个人都有着自己的观点,但深陷爱情的男女,一定要知道爱情不是用死来表达的,没有生命就没有爱情,请珍惜生命。”

快报记者 吴杰

一不小心 摔了

玩耍时 女子摔下10多米高城墙 树枝救了她,伤势不严重

快报讯(记者 李绍富)一对情侣在南京石头城城墙上玩耍,女子一不小心,从10多米高的城墙上失足坠下。幸运的是,坠落过程中有树枝阻挡,女子受伤并不严重。

昨天下午5时许,在石头城公园附近散步的郑先生发现,公园附近的城墙上有人在往高处攀爬。“城墙上面是一男一女,两人爬上最高处,刚站稳不久,只听见‘啊’的一声,女子从城墙高处掉了下去。”郑先生连忙一边报警,一边赶过去。

“我过去发现女子躺在地上,表情很痛苦。”城

墙上的男子很快从城墙上下来,跑到女子跟前,神情焦急地察看女子的伤情。郑先生说:“女子坠落处有10多米高,幸亏被树枝挡了一下,否则女子伤势将更加严重。”

民警赶到现场,简单了解情况后,将女子送到省人民医院救治。记者在医院急诊室了解到,当时女子和其男友到城墙上玩耍,不小心失足坠落。男子发现女子失足,准备一把拉住,可惜太晚,已经够不着了。目前急诊室的外科医生正在对女子进一步检查,“她的胸部疼得厉害,可能有内伤。”

(皋先生爆料奖 60元)

施工时 民工不慎从楼上摔下 安全帽上印有“南通三建”字样

快报讯(记者 薛林)昨天,一民工在工地上盖房子,不小心从楼板上坠落,被几个民工送到医院抢救。然而,就在记者采访时,陪同的民工表示,一旦把工地名称说出来,他们将被开除。

昨天上午10点多,记者在南京市第一医院采访时,发现一个受伤民工在另外3个民工的帮助下,被抬进了抢救室。据了解,受伤民工姓范,31岁。见记者后,陪同的3个民

工不肯说出工地名称和施工单位,不过记者发现,这3个民工的安全帽上均印有“南通三建”字样。当被问及是不是南通三建工地上的民工时,他们仍然避而不答。

此外,前天下午,六合区冶山一个水泥厂发生一起事故,一名姓王的48岁工人,在一个大型石料桶边上装粉料,被输送带卷进石料桶里,造成王某被粉料活埋致死。目前,有关部门已勒令该厂停工整顿。

耳鼻咽喉疾病不容忽视

——特邀著名耳鼻咽喉专家来院指导会诊

耳、鼻、咽、喉可以说是人体几个比较脆弱和敏感的组织器官,很容易受到各种病魔的侵袭,从而引起的咳嗽、打喷嚏、鼻腔干痛、发痒,脓涕不止,头昏眼花,记忆力下降,听力减退等问题。然而相当多的人,经过多年药物治疗,或做过多次传统手术,往往既承受巨大痛苦却又不见效果,此时,他们最希望的是获得安全有效的治疗。

近日,应广大耳鼻咽喉疾病患者的响应,笔者再次走访了这一领域的领衔者——南京京华医院耳鼻咽喉科,针对该院先进的仪器设备在临床上的使用以及效果等问题,我们请耳鼻咽喉科的庄主任给大家介绍一下。

据庄主任介绍,这些先进的仪器是我院首家引进的,对治疗耳鼻咽喉疾病的确有着很好的疗效。在这里主要介绍耳鼻咽喉疾病的常见病和多发病及仪器的治疗过程,希望能给患者带来启发和帮助。

低温等离子消融术 巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎的典型症状为:阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍等。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到几十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉功能减退或缺乏等表现。目前治疗的方法是运用鼻内窥镜治疗系统结合低温等离子消融术,对翼管神经和筛前神经可同时在鼻腔内进行阻断。以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,改善鼻腔通气,改善引流功能。该疗法治疗时间短,不开刀,不住院,术后不影响正常各种和生活。

咽炎、扁桃体炎的 克星微创消融术

慢性咽炎、扁桃体炎主要表现为咽痛反复发作,伴有咽干、咽痒、干燥灼痛,有异物感、刺激性咳嗽等,常有粘稠分泌物附于咽后壁不易消除,夜间尤其,“吭吭”做声,意

欲清而后快,如不及时治疗会使呼吸系统功能减退,也可以并发下呼吸道感染等。目前利用喉镜显微技术,非手术治疗咽炎、扁桃体炎具有跨时代的意义。先进的电子喉镜系统,将病变清晰放大于成像系统,视野清晰,提供精确制导,应用进口等离子设备进行微创治疗,既可精确、彻底祛除病灶,不损伤正常组织结构又可保留扁桃体的免疫功能。是当前治疗咽炎、扁桃体炎的最佳选择。

鼻内窥镜治疗系统 攻克鼻窦炎、鼻息肉

鼻窦炎、鼻息肉最困扰患者的症状是流不完或擤不掉的脓稠鼻涕,一旦鼻子不通引起呼吸不顺畅,头胀痛,思想不集中,记忆力减退。鼻涕往咽喉倒流使喉咙经常不舒服。慢性咳嗽、嗅觉机能丧失,随着鼻息肉体增大或数量增多而鼻塞逐渐加重,说话有鼻音等。采用鼻内窥镜微创手术具有更安全、精确、快速和有效,整个手术过程具有痛苦小,超微创,不易复发等优点。是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉的理想方法。鼻内窥镜系统配有冷光源摄像机和显示器,可深入到鼻腔内,使深藏在鼻腔内的一切症状在显示器上清晰的显示出来,医生可根据显示器的图像同时进行双侧鼻腔手术,鼻腔正常的结构完全被保留,能依靠鼻腔及鼻窦的自身生理功能来恢复鼻窦炎和鼻息肉。

南京京华医院耳鼻喉科为了让广大耳鼻咽喉疾病患者早日摆脱疾病的困扰,兹定于3月10日至3月31日举行专家会诊优惠活动,活动期间:免专家挂号费,治疗费七折优惠。用实际行动关爱长期受耳鼻咽喉疾病折磨的患者,为更多患者带来健康的福音,让众多患者体会到京华医院耳鼻咽喉科源源不断的关爱和爱心,使患者既能享受到高科技诊疗手段带来疾病的康复,又能享受到经济上的实惠,让老百姓看病难、看病贵的问题得到根本解决。据悉,读者如需咨询相关疾病及活动情况,可拨打025-84541659或通过电话025-114查号台与南京京华医院耳鼻喉科连线咨询。



背靠背骑车

南京的张学为老夫妇骑着自制的“背靠背自行车”一起逛街。张老先生的灵感来自于一个著名的运动品牌,他花了2个月时间自己制作了这辆背靠背式双人自行车。老人还准备将这辆自行车改造成太阳能电动车。快报记者 顾炜 摄

挖掘机堵住了销售公司大门 买主称发动机漏油欲讨说法

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,一辆崭新的挖掘机停在了幕府东路的南京天泰工程机械公司门口,车主罗某要求该公司给自己一个说法:“刚买挖掘机没几天,发动机就漏油,我就要是讨个说法。”

在现场,记者看到挖掘机正好停在天泰公司门口,10多个人正站在一旁围观。车主罗某告诉记者,这辆挖掘机买了一个月不到,在买后第三天就出现了发动机漏油的情况。罗某找过天泰公司,但问题一直没有得到解决。昨天上午,罗某一气之下,将挖掘机开到了天泰公司大门口,希望以这种方式促使公司解决此事。罗某表示,他要求天泰公司要么为他调换一辆挖掘机,要么全

款退还购车款。对于罗某反映的问题,天泰公司负责人表示,他们公司经销的车子均有车辆合格证,不存在质量问题,发动机滴油没有超出产品合格参数,不能据此就认为车辆质量有问题。因此,对于罗某的要求,天泰公司不能答应。

双方在警方的协调下,愿意通过质监部门对车辆进行检测,如果车辆检测确证不合格,检测费用将由天泰公司承担,天泰公司还会为罗某调换一辆新挖掘机。但如果车辆检测质量合格,天泰公司将不负担任何费用。令人想不到的是,罗某不愿意先垫付检测费用,最终双方没能达成一致意见,至记者发稿时止,挖掘机仍停在天泰公司门口。